

钢琴大师刘诗昆涉嫌殴妻被捕

法官判夫妻二人暂时分居,案件押至1月23日再审

案件回放 疑为感情问题动武

8日,69岁的钢琴大师刘诗昆与妻子盖燕(48岁)在香港太古城刘诗昆艺术中心内发生争执,其间有人动武,并砸碎玻璃器皿。两人发生身体纠缠后,盖燕的头部、背部及手臂受伤红肿。随后,两人再次起了纷争,受伤的盖燕这才报警。警方急救救护车将两人一齐送到医院治疗,并以涉嫌袭击罪名将刘诗昆拘捕。据了解,盖燕经治疗已经出院,刘诗昆脸部右侧也受了伤,两人的纷争被疑为感情问题。

据悉,刘诗昆当日下午带一名准备开演唱

会的女高音到琴室练歌。18时许,盖燕突然推门而入。盖燕一开始只是和刘诗昆发生争执,随着争吵越来越激烈,盖燕给了练歌的女高音一巴掌。此后,刘诗昆与盖燕两人开始互相纠缠及拉扯。警方接到报案赶至现场时,琴室内只有刘诗昆和盖燕两人,被掌掴的女高音已自行离去。

事后,刘诗昆始终没有回答任何记者的提问,只向媒体发表了一份书面声明,称现在此事已进入法律程序,他不便多谈,但“坚信法律必能给你一个公正裁决”。



8日22时许,脸上贴着胶布的刘诗昆离开医院急诊室登上警车。

婚姻插曲 曾强调不涉第三者

早在2008年10月,已经传出刘诗昆不满在财政上被妻子控制,要与结婚20年的盖燕离婚。因为近年来,刘诗昆在各地开办了音乐学校,其财政大权却由妻子盖燕掌握。但当时刘诗昆以身在外地为由不肯回应传闻。而其徒弟有“钢琴公主”之称的孙颖则直言,知道刘诗昆已将事件交由律师处理。孙颖说:“总之这件事不涉及第三者,老师是国宝级大师,我只希望他能很快乐地弹琴,无论如何我都支持他。”

其实,还有传言称孙颖就是刘诗昆婚变的第三者,但此传言已被当事人否认。孙颖曾



说:“我不是第三者,是正义者,要维护老师尊严到底。老师是我尊敬的人,他的声誉最要紧。”而刘诗昆也曾强调说:“对我来讲,第三者纯属无稽之谈。”据了解,刘诗昆和孙颖是2002年因合作演奏而认识的。

最新进展 此案押至1月23日再审

法庭上的刘诗昆,脸上依然贴着胶布。他在庭上表示明白案情,但不认罪,否认自己曾经殴打妻子。最终,法官判刘诗昆和妻子暂时不能住在一起。据知情人透露,目前刘诗昆仍然住在其位于香港北角

的寓所内。控方表示,需要联络其他目击者,申请将案子押后。法官将此案押至1月23日,以便控方作进一步调查。据了解,刘诗昆获准继续保释,但不得接触受害人及其他证人。

【延伸阅读】

刘诗昆其人

钢琴大师刘诗昆1939年出生于天津一富商家庭,3岁开始学习钢琴,5岁登台演出,被称为“神童”。他1956年在匈牙利李斯特国际钢琴比赛中夺得第三名,1958年在莫斯科首届柴可夫斯基国际钢琴赛中夺得第二名,奠定了其国际级大师的地位。刘诗昆被国外媒体称为“具有罕见魔力的钢琴家”和“真正世界一流水准的钢琴演奏家”。他1962年回国后在中央音乐学院任教。

刘诗昆的两次婚姻

被视为中国国宝级大师的刘诗昆的音乐造诣非凡,但感情和婚姻却两度触礁。他的首任妻子是叶向真,两人1962年结婚,育有一子,于1967年离婚。刘诗昆1982年到黑龙江演出时,认识了比他年轻21岁的盖燕,当年盖燕是文化宫的报幕员。刘诗昆和盖燕于1988年结婚,于1990年赴香港定居,1996年诞下一子。

据《南方都市报》

——市井中国——

北京女大学生被指考试作弊 用跳楼证明自己清白

8日上午9时40分左右,北京联合大学生物化工学院4楼考场内,女学生小枫(化名)补考时被监考老师发现手上写有与考试有关的内容,结果小枫当场跳楼,摔断了双足。

据了解,小枫今年21岁,是该校生化学院二系生物工程专业的学生,本该是2005级,后来降到了2006级。补考时,监考老师发现小枫手上写满了文字和公式。监考老师当即让小枫站起来,谁知小枫突然拉开窗户爬上窗台往下跳,幸好落到了3楼的阳台上。小枫被送往医院后,经诊断显示她的双脚跟骨粉碎性骨折,需手术治疗。

“我绝对没作弊!我忙着做题,左手一直紧握着,我发誓一眼都没看!”事后,小枫对母亲称,她左手手心里写的一些公式,是为了强行让自己记住才写的,进考场后没看过。“教室里都有摄像头,如果不信,可以去查监控录像,我眼睛没离开过试卷,我发誓!”她说话时情绪一直很激动。对此,小枫的母亲说,考试一直让小枫压力很大,毕竟考不过就不能顺利拿到毕业证,所以希望学校不要处分小枫。目前校方对小枫垫付了所有的医药费,并派专人在医院看护。校方称,对小枫作弊的处理,目前仍在探讨中。

据《京华时报》

女顾客在美发店连续洗头7小时,只花了15元

该店要求员工为顾客洗头不得少于50分钟,却未按规定上限

如果一个美发场所规定员工为顾客洗头服务不得少于50分钟,那你愿意“享受”多长时间呢?近日,浙江省温州市乐清虹桥镇的一名女士,从中午12时一直“享受”到晚上7时。而这次洗头的服务费仅有15元。

乐清虹桥镇一连锁美发机构有明确店规:员工为每位顾客洗头时间不得少于50分钟。近日,一女士在该店接受洗头两个小时后,依旧没有喊停的意思。店员委婉地告诉她时间过长对头发不好时,她指着墙上的店规说:“你们只说不得少于50分钟,却没说不得多于多少时间!头发是我的,我愿意洗多久就洗多久。”就这样,该女士从中午12时一直洗到了晚上7时,其间换了四五名服务员。这时,一店员问她:“你晚饭都没吃,需要我们帮你叫外卖吗?”“我减肥!”回答了这3个字后,该女士又闭目养神地继续“享受”。一位老顾客王女士看不过去,就帮店员相劝,不料双方竟吵了起来。随后,王女士报了警。

经警方调查,该女士姓马,是当地一家美容院的美容师。她说,前几天碰上一名无理取闹的女顾客,原本一个小时可以完成的美容疗程居然折腾了半天。她觉得很憋气,当晚又跟男朋友莫名其妙地吵了一架。所以,窝了一肚子火的她才到美发店“效仿”解气。最终经调解,马女士当即向店员和王女士道了歉。不过,这个美发店是按平时的收费标准收的钱,也就是说马女士只用付15元钱。

据《温州商报》

河南梅苑航空服务有限公司

24小时订票热线:

96677

省内直拨/市话收费

400-65-96677

国内直拨/市话收费

国际航协代码: 08310702

郑州-深圳	420元起	郑州-上海	240元起
郑州-新加坡	1200元起	郑州-首尔	500元起
郑州-悉尼	3300元起	郑州-香港	1050元起

温馨提醒: 春运期间机位紧张, 请有出行计划的旅客提前订购机票

上述航线优惠均需提前订购, 以上价格不含机场建设费和燃油费等税费

另有多条国内航线提前15天购票可享受2-8折优惠

购特惠机票赢精美礼品

积分礼品半价兑换

活动最终解释权: 梅苑航空

Http://www.65622222.com

四五老酒 真心朋友

四五贺新春 团购更实惠

五件以上市区内免费送货

团购热线: 0371-66691459